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FUNZIONE/FUNCTION/OMNCAHVE

| miscelatori termostatici antiscottatura della serie S100-
$101-S102-5103 vengono impiegati negli impianti solari per
la produzione di acqua calda ad uso igienico sanitario e possono L —
funzionare in servizio continuo. La loro funzione é quella di mantenere ’ -
costante la temperatura dell'acqua miscelata inviata alle utenze
nonostante le possibili variazioni dei valori di pressione o temperatura
d'acqua calda e freddainingresso o della portata prelevata. Essiinoltre
sono dotati di un sistema di sicurezza antiscottatura: il passaggio
dell'acqua calda viene automaticamente interrotto nel momento in cui
vi e la mancanza di acqua fredda in ingresso. Larticolo $S102 inoltre &
dotato di due valvole di non ritorno posizionate all'ingresso dell'acqua

=
calda e dell'acqua fredda, queste hanno la funzione di evitare eventuali

ritorni di fluido indesiderati nell'impianto.

The burn-proof thermostatic mixers, series S100-S101-S102-5103, are utilized in domestic hot water heating systems and function in continuous operation. Their
purpose is to maintain a constant temperature in the mixed water conveyed to users regardless of any variations in the pressure or temperature values of the hot and
cold water at the mixer inlet, or in the flow meter. They are also equipped with a burn-proof safety system: this allows the flow of hot water to be shut off automatically as
soon as cold water is missing at the mixer inlet. Article S102 is also equipped with two non-return valves placed at the hot and cold water inlets; their function is to prevent
any undesired fluid returns to the system.

IT

EN

Tepmocmamuyeckuti cmecumesis apm. S100-S101-S102-5103 3awjuwwiaem nompebumens om 030208 KUNAMKOM. YCmaHasiusaemcsa 8 cucmeme npou3soocmsa

20psideli 800bI. Pabomaem 8 NOCMOSHHOM PEXUME, U 0becnedusaem noddepxaHue memnepamypb! 800! HA OOHOM YPOBHE, HECMOMPS HA KOIebaHUS HAnopd, 0aB/IeHus
uu memnepamypbi 20pa4el U x0n00HoU 800k HA Bxode. Tepmocmamuyeckuli cMecumesis OCHaueH cucmemoti 6e30nacHOCMU Om #0208 KUNSMKOM. [Todaya 2opayed 800b1
Npekpawiaemcs asmMoMamuyecku 8 mom MoMeHm, Ko2da nodaqa Xono0Hol B0kl NO Kakol-nubo npuyuHe ocmarHoseHd. Apmukysn S102 ocHaweH 08ymMsi 06pamHbImMu
KAanaHamu Ha sxode 2opsdeli u x0100Hol BoObl. O6pamHbIe KAanaHb! Cyx#am 0715 3aWUMbl OM HexenameslbHo20 8038pamad B00bI 8 CUCMEMY.

PRODOTTI/PRODUCTS/IIPOAYKLIMA

Art. Codice Mi;ura Attacchi Art. Codice Mi;ura Attacchi
Apt. Code Size Connections At Code Size Connections
Koo Pazmep ook to4eHue Koo Pazmep ook ro4eHue
AL T Con bocchettone 5102 | 9351024805 | G'M Bﬁ;ihﬁﬁfgﬁ Nonretum e
S100 93S100AEQS G¥%"M Wiﬁ/f\\ pipe union MycTa + 06paTHbI KNaNaH
5100 | 935100AF05 ¢1'Mm yérosoe $103 | 935103AD05 G¥%'M .
Maschio
5101 | 935101ADOS C%'F Femmina $103 | 93S103AE05 G1"M Male
$101 | 93S101AE05 GW'F Female 5103 | 935103AF05 | G1"M HapyxHas p-6a
s101 | 93s101AF0S | G1'F BryTperAn p-6a
CARATTERISTICHE TECNICHE/ TECHNICAL CHARACTERISTICS/TEXHNYECKME XAPAKTEPUCTVKMN
MATERIALI/ MATERIALS/ MATEPVIAJT
Corpo/ Body/ Kopnyc: Ottone/ Brass/ laTyHb CW 617 N - UNI EN 12165
Vitone/ Large screw/ KpaH-6ykca: Ottone/ Brass/ JlaTyHb CW 617 N -UNIEN 12165
Molle/ Springs/ MpyxwHbl: Acciaio INOX/ Stainless steel/ Hepxagetowas cTab
Ghiera di blocco/ Lock nut/ BroknposodHoe kosblo: | Grivory
Volantino/ Hand wheel/ Pyuka: Grivory
O-Ring/ Mpoknaaka: EPDM PEROX/ MepokcnaHbiin EPDM - (alta resistenza/ high resistance/ Bbicokoe conpoTtusieHme)
MATERIALI VALVOLA DI NON RITORNO/ NON-RETURN VALVE MATERIALS/ MATEPYAJIbI OBPATHBIV KJTATTAH
Corpo/ Body/ Kopnyc: Ottone/ Brass/ latyHb CW 617 N - UNIEN 12165
O-Ring/ Mpoknaaka: EPDM PEROX/ MepokcnaHbiin EPDM - (alta resistenza/ high resistance/ Bbicokoe conpoTtuseHme)
Molla/ Spring/ MpyxwHa: Acciaio INOX/ Stainless steel/ HepxagetolLas cTanb
PRESTAZIONI/ PERFORMANCE/ XAPAKTEPUCTVIKA
Fluido di impiego/ Working fluid/TennoHocutens: acqua/ water/ Boga
Percentuale max di glicole/ Max percentage of glycol/ Makc.npoueHT rankons: 50%
Campo di temperatura/ Temperature range/ LLikana Temnepatypbi: 30-60°C
Taratura di fabbrica/ Factory calibration/ ®abpnuHas HacTpoika: 38+2°C
Pressione Max di esercizio (statica)/ Max operating pressure (static)/ Makc.pabodee gaBneHve (CTaTUyHoe): 10 bar
Pressione Max di esercizio (dinamica)/ Max operating pressure (dynamic)/ Makc.pabouee fasneHue (AMHaMNYHOE): 5 bar
Temperatura Max in ingresso/ Max inlet temperature/ Makc.TemnepaTtypa Bofbl Ha BXOZe: 100°C
Max rappStho tra lez pressioni C/F o F/C - Max ratio between C/F or F/C pressures - Makc.cooTHoLLeHWe fasaennii fop/Xon nan 21
XonogHo/fopayei Boabl: '
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DIMENSIONI/ DIMENSIONS/ PASMEPbI/

w
D %RI: 7 L <
w
Codice
Code | 90S101ADO5 | 90S101AE05 | 90S101AF05
Koo
A 1/2"F 3/4"F 1"F
B 62 66 84
C 31 33 42
D 97 100 118
E 50 53 60
F 47 47 58
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Codice
Code | 935100ADO5 | 93S100AE05 K 93S100AF05 | 90S102AE05
Kod
A 12" M 3/4"M 1" M 3/4"M
B 124 124 144 127
C 62 62 72 63,5
D 125 125 147 125
E 80 80 89 80
F 45 45 58 45
B
w
[m]
L
Codice
Code 90S103AD05 | 90S103AEO05 | 90S103AF05
Koo
A 3/4"M 1"M 1"1/4M
B 66 60 75
C 33 30 37,5
D 98 94 112
E 50 47 54
F 48 47 58
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CARATTERISTICHE IDRAULICHE/ HYDRAULICAL SPECIFICATIONS/ TVIAPABJINYECKVE XAPAKTEPUCTVIKM

Perdita di carico/Pressure drop/[duazpamma nomepu dasneHusi

100 G1"
_ 9% e
4 |77
S 80 L
S = "
8 70 | Lt ||| G4 Kv [m*/h]
S L+ [y
g 60 Zal HEEE o . G 38
3 LA | L G2
E 50 b= p=g =TT SRAN 4.6
= | L | LT
g 40 o= EEEE=oy G1 6.8
8 30—
© T
£ 2
-8

10

0

1 15 2 25 3 35 4 45 5
Pressione/Pressure/[JasneHue

INSTALLAZIONE/ INSTALLATION/ MOHTAX

Prima della messa in servizio del miscelatore, assicurarsi che le tubature siano prive di impurita, per evitare il
malfunzionamento del dispositivo.
E' consigliabile installare Filtri all'ingresso della rete idrica.

IT

Sul corpo del miscelatore é presente un'etichetta in cui sono evidenziati:
. ingresso acqua calda

. ingresso acqua fredda

. uscita acqua miscelata

Make sure that pipes are free of impurities before activating the mixer to avoid equipment malfunction.

EN
Filters should be installed at the inlet of the water distribution system.

On the body of the mixer there is a label in which they are highlighted
. hot water inlet

. cold water inlet

. mixed water outlet

Ina obecneyeHuns KODDE‘KTHOI;I pa6OTbI, [0 BBO/a B 3KCMNyaTaLNIO TEPMOCTATUYECKOro CMeCnTenNa, yaoCToBepbTeCh, YTO BCE pr6bl OYunLLeHbl
oT 3arpFI3H€‘Hl/Il;L PeKkoMeHJ0BaHO YCTaHaBAMBATbL d)l/lﬂprbl Ha BxoJe B cucTemMy BOD,OCHa6)KeHVIﬂ.

Ha Koprmyce npoayKTa CTOMT HAKNEIKa, Ha KOTOPOM YKa3aHbl:
. nofia4a ropayen Bopl

. nof1a4a XOJI0AHOM BO/bI

. NPONYCK CMELLAHHON BO/bI

REGOLAZIONE DELLA TEMPERATURA/ TEMPERATURE ADJUSTMENT/ PETYJIMPOBKA TEMIIEPATYPbI

IT Latemperatura viene impostata agendo sulla manopola graduata posta sul miscelatore.
EN The temperature is set by turning the knob with graduated scale located on the mixer

RU TemnepaTypa yCTaHaBIMBAETCA NPV MOMOLLM PYYKM CMECUTENSA, H3 KOTOPOW YKa3aHbl UNPbI.

Condizioni di riferimento: Reference conditions: 3HayeHus:

T calda: 68°C Hot T: 68°C lopsyag Boda: 68°C

T fredda: 13°C Cold T: 13°C XonooHas Boda: 13°C

Press. ingresso: 3+3 Bar bilanciati  /nlet pressure: 3+3 balanced bars JasneHue Ha Bxode: 3+3 bap (00uHakogo
HacmpoeHHble).

CAMPO DI REGOLAZIONE/ ADJUSTMENT RANGE/ LLIKAJIA PETYJINPOBKU

‘ Posizione/ Setting/ MonoxeHwve 4
°C 30 35 40 45 50 60
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VALVOLE DI RITEGNO/ NON-RETURN VALVES/ OBPATHbIE K/TATTAHbI

Per evitare indesiderati ritorni di fluido negli impianti con miscelatori & opportuno inserire delle valvole di non ritorno. L'articolo $S102 si integra con una
valvola di non ritorno all'ingresso dell'acqua calda ed una all'ingresso dell'acqua fredda.

Non-return valves should be installed on systems equipped with mixers in order to avoid undesired fluid returns. Item S102 is fitted on a non-return valve, one at the
hot water inlet and another at the cold water inlet.

Bo uzbexaHue 06pamHo20 B038paAMA BOObI B CUCMEMY, PeKOMEHOO0BAHO YCMAHABIUBAMb 06pAMHBIL KAANaH. Apmukys S102 BCMpoeHHble 06pamHbIe K/anaHb! Ha
BXx00e x0/100HoU U 20ps4el BOOk.
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" NON-RETURN VALVE VALVOLA DI NON RITORNO NON-RETURN VALVE .——1
| (OPENING POSITION) (CLOSED POSITION) OBPATHBIN KTTATIAH 3
| OBPATHBIV KJIAMAH OBPATHbIV KJTATIAH — MISCELATA
| (MO3uLMg OTKPbITHSA) (3AKPBITUE [O3MLIMM) T MIXED
b e e e - - = = = = = - CMELLIAHHASI BOJA
SCHEMI APPLICATIVI/ APPLICATION DIAGRAMS/ MOHTAXHAS CXEMA
/ -.- Caldaia
Boiler
Komna
Vaso di espansione
Expansion vessel
PacwupumenbHbil 6ak %
/ Uscita acqua miscelata
D Z Mixed water outlet
/ Bbix00 cmewarHoU 800b!
Ingresso acqua fredda ’ Usci
Cold water inlet D) / scita acqua fredda
Bx00 X0/100HO( B0dbI N gold water outlet
b1X00 X0/100HOU B0Ob!

SICUREZZA/ SAFETY/BE3OMACHOCTb A

IT Per mantenere il buon stato dei componentiinterni, durante la pulizia, & necessario non utilizzare detergenti contenenti solventi. Leggere e rispettare attentamente le istruzioni di

montaggio e messa in funzione prima di azionare l'apparecchio al fine di evitare incidenti e guasti all'impianto causato da un utilizzo improprio del prodotto. Si ricorda che il diritto

alla garanzia decade nel caso in cui vengano apportate modifiche o manomissioni non autorizzate durante la fase di montaggio e costruzione. Osservare tutte le avvertenze di
sicurezza e in caso di dubbi relativi all'impiego o alla modifica dei parametri ovvero delle funzioni, richiedere intervento di assistenza da parte di personale qualificato.

To keep internal components in good condition, avoid using detergents that contain solvents when cleaning the equipment. Carefully read and observe the assembly and commissioning

instructions before actuating the equipment in order to avoid accidents and breakdowns in the system caused by improper use of the product. You are reminded that warranty rights will

be lost should any unauthorized changes be made in the equipment or should tampering occur during its assembly and construction. Make sure that all safety precautions are followed. Be sure
to call on qualified personnel for assistance when there is doubt with regard to use of the equipment and to making changes in parameters, or functions.

17159 N000EPHAHUS B XOPOWIEM COCMOSHUU BHYMPEHHUE KOMNOHEHMbI CMECUMEJIsi, BO BPeMS €20 04UCMKU He0BX0UMO NpUMEHSIMb YUCMALUE CpedCMBd, He Codepxauue pacmeopumen.

Jlo Hayana pabom, 80 U36GEXAHUE NOJIOMOK CUCMEMbI U3-3d HEKOPPEKMHO20 UCNOJIb30BAHUS YCMPOUCMAA, BHUMAMETIbHO NpoYmume U cob/0dadme UHCMPYKYUIO NO MOHMAXCY U 3anycKy 8

pabomy. HanomuHaem, 4mo NPAso HA 2dpaHMUUHOe OBC/YHUBAHUE NPeKPAWAemCcs: 8 MOM MOMeHM, Ko20a YCmpotcmao No0Bepaasioc MeXHUYECKOMY U3MeHeHUIO 6e3 C02acoBaHus ¢
3a8000Mm-uzzomosumeriem. Cobodalime npasusia 6e30nACHOCMU BO BPEMS MOHMAXA U OOC/YMHUBAHUS CMeCUmens. B C/yyae BO3HUKHOBEHUS BONPOCOB KACAIOW{UXCS PAGOMbI CMeCUmesIs Uiu
U3MeHeHUs! NAPaMempoB €20 paboml, NoXcanyicma, 06pamumech K KBaIUGUUUPOBAHHBIL NEPCOHATY.
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